

СТАТЬЯ
для размещения на сайте

Вопрос: Мой несовершеннолетний брат проживает со мной, родители живут далеко в другом городе, в настоящее время брат привлекается к уголовной ответственности за кражу. Могу ли я участвовать по данному уголовному делу в качестве законного представителя брата?

Ответ: Согласно п.12 ст.5 УПК РФ законными представителями являются родители, усыновители, опекуны или попечители несовершеннолетнего подозреваемого, обвиняемого либо потерпевшего, представители учреждений или организаций, на попечении которых находится несовершеннолетний подозреваемый, обвиняемый либо потерпевший, органы опеки и попечительства. В связи, с чем Вы не можете участвовать по уголовному делу в качестве законного представителя несовершеннолетнего.

Заместитель Щигровского
межрайонного прокурора



Е.М. Москаlevа